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Miután az újvidéki függetlenségi és 
48-as párt elnöke távol tőlünk súlyos 
betegen fekszik, miután pártunk másod­
elnöke és alel nők e szintén nincsenek vá­
rosunkban, ezúton hívjuk fel az újvidéki 
ellenzéki törv. bizottsági tagokat, hogy 
bármelyikük sürgősen : rendkívüli közgyű­
lést összehívni kérő ivet köröztessen és 
az egybehívandó közgyűlés napirendjére 
oly indítványt terjesszen elő, a melyet 
a hazafias kötelesség parancsol, ugyanis 
olyant, mely a kormányt alkományelle- 
nesnek nyilvánítja, a képviselőház 1905. 
június 21-én hozott határozatát, — mint 
törvényeset és alkotmányunkból folyót,— 
magára nézve kötelezőnek tekinti és mi­
után a kormány mindeddig állásáról le 
nem mondott, — neki bizalmatlanságot 
szavaz és sürgősen felhívja, hogy állásá­
ról haladéktalanul mondjon le.

Továbbá megkövetelje a város tiszt­
viselőitől hogy a kormánynak a törvény- 
hozás által meg nem szavazott újoncok

előállítása és sorozásra vonatkozó rende­
letéit végre ne hajtsák, annak végrehaj­
tásában közre ne működjenek, ngyszintén 
tagadják meg a póttartalékosok és tar­
talékosok oly célból leendő behívását, 
illetve előállítását, hogy azzal a meg nem 
ajánlott újoncok pótoltassanak, helyeseb­
ben a törvényhozás ujoncmegajanlási joga 
kijátszassék. Az indítvány szerint külö­
nösen legyen megtiltva a meg nem szava­
zott adók behajtása, de még elfogadása 
is. Minden a törvényhatósághoz érkező 
törvény télén kormányrendelet ellen pedig 
felirati lag tiltakozzanak.

Végül foglaljon magában az indít­
vány oly intézkedést, amely az alkotmány­
ellenes kormánynak az engedelmességet 
megtagadó tisztviselők ellen netán hasz­
nálandó megtorlással szemben azokat 
megvédi.

Felhívjuk tehát városi törv Inzottsá- - 
gunk ellenzéki tagjait, hogy a vezérek 
távol létében azokat helyettesit és az emlí­
tett inditváey benyújtása érdekében hala­
déktalanul intézkedjenek.

Országszerte megnyilatkozott a nemzeti 
ellenállás.

Huszonkilenc vármegye és 26 város 
mondotta ki a fentiekkel azonos határo­
zatot, csak Újvidék város marad szót­
lanul.

Hát kell minekünk a Fehórváry kor­
mánya ?

Nem.
Elismerjük-e alkotmányos kormánynak?
Nem.
Adjunk-e mi ilyen kormánynak adót 

és katonát ?
Soha!
Ha tehát igy áll a dolog, — mondja 

ki ezt a város.
Álljon a nemzett, mellé. Gyorsan 

Haladéktalanul. Újvidék, — az ország déli 
végvidéki városa ne legyen-e a magyarság 
védvára?

Hisszük, reméljük és elvárjuk — nehogy 
a súlyos kötelsességinulasztás és hazafiat- 
lanság vádja érjen —a törv. biz. elsősorban 
ellenzéki, de Fűtőmben is minden egyes 
hazafias tagjától, hogy ilyirányó indítványt 
imilliatlanul befog terjeszteni és annak 
elfogadását elősegíteni hazafias köteleségé­
nek fogja tekinteni.

Mayer József.

TA UCZ A.
Drága órák.

Irta: Csehov Antal.
(Folytatás) (8)

Máskor meg Oszipovna Alisz hamarabb 
jtt egy órával. Avval kért bocsánatot, hogy 
ét órakor színházba kell mennie. Miután hét 
rak or Worotoff k i kisérte, felöltözött és szín 
én színházim ment. Amint neki látszott, csak 
zért, de csak azért indult el, hogy szórakozzék, 
dűljön, Allééra nem gondolt. Nem tudta fe- 
ételezni magáról, hogy mint komoly, tudós 
letpályára készülő férfin munkáját telbesza- 
itsa és csak azért meinen színházim, hogy 
tt nem kevéssé ismerős, nem okos, nem el eg 
itelligeiis ifjú leány nyúl találkozzék . .

Hanem a felvonás közben dobogni kez­
elt a szive, mint valami gyermek sietett, 
nélkül, hogy maga észrevenné, keresztul-kas.il 
z előcsarnokon és folyósokon végig, 1110 
:iellenül keresve vidékit. Mikoi <i szűnt. 1 'eK 
elé járt, nagyon türelmetlen volt. 1,1110111

mihelyt a rózsaszínű ruhát és a tiillel takart 
szép váll akut megpillantotta, szive a, boldog­
ság érzetétől összeszorult, barátságosan mo­
solygott és először érezte a féltékenységet.

Alisz két nem szép tanulóval és egy tiszt­
tel ment. Nevetett,Ihangosan beszélt, szemláto­
mást kacérkodott: igy Vorotoff őt. sohasem 
látta Világos volt, hogy boldog, megelégedett, 
őszinte, melegen érező. Vorotoff úgy vélte, 
hogy feneketlen mélység van közte és ezen 
társaság között Köszöntötte tanitónéját; ez 
azonban csak hidegen biccentett fejével gyor­
san elhaladt mellette. Valószínűleg nem akarta, 
hogy lovagjai megtudják, hogy neki tanítvá­
nyai vannak és kényszerűségből órákat ad.

Ezután színházi találkozás után belátta 
Vorotoff, hogy szerelmes ... A következő 
órák alatt nem küzdött, többé magával. Csinos 
tanitónéját szemeivel szinte felfalva, tiszta és 
műn tiszta, gondolatainak szabad folyást en 
„•ellett, Oszipovna arca megtartotta rideg 
kifejezését. Pontban 8 órakor minden este 
nyugodtan mondta: a viszontlátásra uram, és 
arról volt meggyőződve, hogy Vorotoff teljesen

közömbös irányában és közömbös is marad 
hogy a férfi helyzete reménytelen.

Óva közben Vorotoff néha álmodozni, re 
méiiykediii kezdett, terveket kovácsolt, gon­
dolatban megszerkesztette szerelmi vallomását, 
eszébe jutott, hogy a francia nők könnyel­
műek; de egy szempillantás tanítónője arcára 
elóg volt, hogy gondolatai nyomban eltűnje­
nek. mint a gyertya világossága kialszik, ha 
szeles időben a nyári lakás terraszára kiviszik. 
Egyszer szerelemittasan, mintha lázban volna, 
elfeledkezett magáról és nem türtőztetve to­
vább magát, mikor Alisz az óra végével kifelé 
ment az előszobába, útját állva a leánynak, 
nehezen véve léiekzetet, és akadozva beszél­
vén, szerelmet kezdett vallani:

— Drága kisasszony! én . . . én szerel­
mes vagyok önbe ! Engedje meg, hogy nyilat­
kozzam.

Alisz elsápadt; — valószínűleg azon való 
aggodalmában, hogy a nyilatkozat után többé 
nem jöhet el és az óráért járó rubelt nem 
kaphatja meg, ijedt szemeit kimeresztette és 
suttogva mondta :

A TAVA SZAPPAN“ a legjobb mosószappan és legolcsóbb.
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Neki az „olyan“ mindegy.
Kávéházakban éjfél után, vendéglők­

ben jókedvű Ifjak társaságában felkapták 
ezt a most már szálló igévé vált mondást; 
nekem az oly mindegy.

Úgy látszik ez a vie megtetszett a 
geszti uraságnak, mert „kedves barátjához“ 
intézett levelében, amellyel a helyzetről 
írandó cikksorozatát bevezeti, azt mondja, 
hogy amit tud, lát és érez, azt kimondja, 
bár tudja, hogy minden szavát félve 
magyarázzák, de ez „olyan11 mindegy neki.

Hát a geszti uraságnak ezt a cinikus 
beszédét igen jól ismeri már az ország 
és az ugrai levél óta nem egy ízben 
sajnálkozott a nemzet azon, hogy egy 
meghibbant eszű császármadár intézi az 
ország sorsát; a ma megindított cikk­
sorozata is legfeljebb szánalmat fog kel­
teni iránta, de súlya az ő írásának, az ő 
szavainak az ország válságos helyzetében 
nem lesz többé.

Azt mondja mai első cikkében Tisza 
István gróf, hogy a januári választáso­
kon a nemzet csak a fölött Ítélkezett: 
szükséges-e a házszabály revízió, vagy
nem P

Ezen nyargalt január 26-ika óta Tisza 
és ezen nyargaltak fizetett újságjai is 
mindig annyira, hogy ez rögeszméjükké 
vált Tiszáéknak.

Már pedig minden józan eszü ember 
ebben az országban igen jól tudja, 
hogy a januári választásokon nem a 
házszabály revizié fölött döntött a nem­
zet, hanem éppen a hadsereg magyar 
vezérleti és vezényleti nyelvének és az 
önálló vámterületnek szükségessége fölött.

Ezt nem akarják a Tiszáék megérteni, 
ezt nem akarják Becsben elhinni, emiatt 
van konfliktus a nemzet és királya között 
és most Tisza István újra meg újra vissza-

— Ah, az nem lehetséges! Ne beszéljen, 
kérem önt! Nem lehetséges !

Akkor Vorotoff egész éjjel nem aludt, a 
szégyenérzet gyötörte és szemrehányásokat 
tett magának. Sokáig gondolkozott a dolgon. 
Azt hitte, mintha a fiatal leányt nyilatkozatával 
annyira megsértette volna, hogy többé el sem 
jő hozzá.

Másnap a lakásjegyzékben ki akarta ke­
resni címét, hogy bocsánatkérő levelet írjon. 
De Alisz levél nélkül is eljött. Az első pilla­
natban mintha kellemetlenül érezte volna 
magát, azután kinyitotta a könyvet és gyor­
san, a szokott módon fordítani kezdett, mint 
máskor is:

— „Fiatal ur, ne szakítsa le virágaimat 
a kertemben, melyeket beteg nővéremnek 
akarok adni ..."

Mai napig is oda jár tanítani Már négy 
könyvet lefordított és Vorotoff semmit sem 
tud a mémoires szón kívül. Mikor tudományos 
munkájáról kérdezik, kezével int és az idő­
járásra forditjs a beszédet anélkül, hogy a 
kérdésre válaszolna.

(Vége.)

kerődzi rögeszméjét: „a nemzet januárban 
a házszabály revízió fölött döntött, 
ahelyett, hogy végre jobbik eszéhez térne 
és belátná, hogy végre jobbik eszéhez térne 
és belátná, hogy igenis a magyar nyelv 
jogosságát és gazdasági önállóságunk szük­
ségességét. hirdették vezéreink a januáu 
választások előtt és a magyar nemzeti 
állam kiépítésének eszméje volt az ellenzők 
tiszta zászlajára Írva

Hanem hát. a geszti uraság — aki 
tásgyilagos néhány cikket ígér — >nar 
az első cikkében is valótlanságot mond. 
Magyarán mondva: hazudik és rágalmaz.

A megvesztegetők fészkéből' kikerült 
uraság elég vakmerő azt mondani, hogy 
terrorizmussal, ámítással és a rágalom 
fegyvereivel „csikarta ki győzelmét az 
ellenzék.11

Es most is ezt meri mondani, amikor 
úgyszólván az egész nemzet, mint egy 
ember sorakozik a nemzeti jogokért har­
colók táborába

És megmarad a geszti uraság má­
sik rögeszméje mellett is, hogy ennek 
hirdetésével a konfliktust a nemzet és 
korona között még élesebbé tegye.

Azt mondja ugyanis, hogy a „követ­
kezményeiben kiszámi thatatlan, végzetes 
hiba abban rejlik, hogy ezek, akik. még 
csak néhány hónapja is oly világosan láttak 
a vezénynyelvkérdésban rejlő összes veszé­
lyeket, hozzájárultak oly katonai követe­
lésekhez. melyek megakasztották a. kibon­
takozást és felidézték a mai válságos hely­
zet. összes csapásait.11

Tehát a. magyar nemzet katonai köve­
telései nemcsak nem jogosultak de vészé 
delmesek Így beszél egy magyar állam- 
férfiú, aki vezére volt egy pártnak. És 
ennek a veszedelmes gondolkozást! em­
bernek Írásait le is közük, hogy tudo­
mást vegyen róluk újra meg újra Becs 
és a császár !

Bizony mondjuk, hogy Tisza István 
gróf esze járásán nem kell csodálkoz­
nunk. hisz neki már „minden olyan 
mindegy.11

Újdonságok.
Sok pénze van a városnak. Kerülő utón 

tudjuk meg azt az örvendetes hirt, hogy Új­
vidék városának sok pénze van. Mindeddig 
úgy tudtuk, hogy városunk pénztárának álla­
pota igen hasonlít ahhoz a bizonyos templom­
beli egérhez. De most minden eddig más 
véleményen levőt alaposan meg fog örvendez­
tetni az a tudat, hogy városunk pénztárában 
sok pénz van. Mert, máskép el sem tudjuk 
képzelni, miért határozta el a. városi tanács, 
hogy a legközelebbi közgyűlés elé javaslatot 
terjeszt, mely szerint 150 ezer koronával uj 
vágóhidat épit. Az e célból a régi vágóhídon 
künnjárt bizottság is osztja azt a véleményt, 
hogy uj vágóhídra sürgősen szükség van, oly­
annyira, hogy annak építését még ez évben 
tervezik. Mi a magunk részéről, — kik ter-
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mészetszerüleg szivünkön viseljük városunk 
lakosságának érdekeit, — sehogyse tudjuk 
megérteni, hogy amikor annyi sokkal fonto­
sabb, égetőbb kérdés vár megoldásra, mint 
például, hogy mást ne mondjunk: a csatorná­
zás, meg a vízvezeték kérdése, akkor uj vá­
góhidat akarnak építtetni. Úgy tudjuk, azzal 
érvelnek, hogy a hús által lesz a legtöbb 
betegség terjesztve. Elfogadjuk, de azt már 
nem írjuk alá, hogy a köztisztaság miatt van 
szükség nagyobb vágóhidra, mert a mostani 
vágóhídon is lehet tisztaságot tartani. De ha 
a városnak pénze van, — a melynek hiánya 
miatt maradt el a vízvezeték, a csatornázás 
rég vajúdó ügye, úgy tessék azt égetőbb, fon­
tosabb intézmények létesítésére fordítani.

Kövessíék újabb fiaskója. A szerkesztésem­
ben megjelent „Újvidéki Színházi Újság” éber 
ellenőrzést gyakorolt Kövessy Albert színigaz­
gatónak és társulatának működése felett és 
ha ennek a köteles ellenőrzésnek következté­
ben Kövessy ur botrányainak egész végtelen 
sorozatát hoztuk nyilvánosságra, és ha ezek- 
ellen erélyesen és kíméletlenül kikeltünk, — 
úgy csak a közönség érdekét tartottuk szemünk 
előtt. Hogy mennyire igazságosak voltunk, ami­
kor azt állítottuk, hogy Kövessy működésével 
egyáltalán nem lehetünk megelégedve, bizo­
nyltja az a körülmény, hogy Kövessy, aki 
minden évben június elejétől szeptember kö­
zepéig. sőt szeptember végéig szokott Nagy­
kanizsán saját arénájában (tehát, redukált ki­
adások mellett) játszani, ezidén — csak 5 
hétig in a r a d h a t o 11 ott és most Siófokra 
ment át. Ha ez a túlságosan megkurtitott 
sziniévad nem elég bizonyíték a „Színházi 
Újság“ igazságos bírálata mellett, „ — _ úgy 
megemlítjük, hogy több száz újvidéki polgár, 
köztük a város legelőkelőbb, legintelligensebb 
polgárai, (a bíróság, a vár. törv. bizottság, a 
tanári, az ügyvédi és orvosi kar stb. vezetői) 
felubbezést adtak be az ellen, hogy Kövessy 
Albert további három évre kapta meg az újvi­
déki színházat. Ez a felebbezés Kövessy ur 
működését hűségesén tükrözi vissza és a 
„Színházi Újság“ minden felszólalását magáévá 
tette. Ezekután semmi kétségünk nincs, hogy 
Kövessy Albert sikertelen és dicstelen direk­
ciójától egy és mindenkori a megszabadul szín­
házunk. jYlayer József.

Közigazgatási bizottsági ülés. E hó 14 én
a városi közigazgatási bizottság ülést tartott, 
a melyen a folyó ügyeket, intézték el.

Á városi tiszti főorvos figyelmébe. Pana­
szos Írást kaptunk, amelyben több uszpenszka- 
utcai lakos panaszolja, hogy az uszpenszka utcai 
szerb templom előtti térén naponta felhalmo­
zódó szemét néha napokig eltakaritlanul hever. 
Ugyanis a szemetet ezen, a téren a környék 
beli utcákról összehordják és onnan még ugyan­
aznap el kellene vitetni. Azonban igen gyak­
ran előfordul, hogy a nyári forró napokon a 
közegészség szégyenére ez a szemétdomb 
vasárnapon át is ott marad. Ezen visszás és 
egészségtelen állapot sürgős megszüntetése 
igen kívánatos volna. Szintúgy az uszpenszka- 
téren levő közkutból a folytonos vizmerités 
állal a viz megáll és ott zöldes büzhödt felü­
letet kap, ami hogy nem egészséges dolog, 
azt magyaráznunk felesleges. Igaz, csatornázás 
híján ennek elhárítása nehézségekbe ütközik, 
de tán lehetne ezen mégis csak valahogy:'11 
segíteni. A környékbeli lakosság egészsége 
megkívánja.

Vasárnap, julius 16.
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Az ártézi-fürdö panamája. Az „ujvmev 
holnapi szama „Egy régi fürdöző“ aláírással 
Barfusz Bdóné tollából eredő, önmagát éí, 
dicsérő valaszfélót hoz, amelyben állításainkat 
próbálja megcáfolni. Ezzel szemben mindent 
amit irtunk, az utolsó betűig fenntartunk.

Orfeum. Szerdától kezdve a Mayer szálló 
díszes kerthelyiségében Maurice, a nálunk is 
kedveltségnek örvendő Orfeum igazgató kitűnő 
társulatával változatos műsorral előadásokat 
log tartani. A jeles társulat részletes műsora 
a falragaszokon olvasható.

Banzá)! A birokversenyek lezajlásáról és 
végeredményéről akarunk még számot adni. 
A végső, döntő küzdelem az orosz Rüssel - 
bauer, a magyar Sándorffy és a bajor Hade- 
recker közt folyt le. Végeredményben első 
lett az orosz, második a magyar, harmadik a 
bajor. Furcsa, furcsa, hogy az oroszok csakis 
a cirkusz porondján tudnak győzni! Banzáj, 

Pályázati hirdetmény. Budapest székesfő­
város közönsége által, boldog emlékezetű József 
főherceg úr Ü. cs. és kir. Fensége, honvédfő­
parancsnokságának 25-ik évfordulója alkalmá­
ból, annak emlékére- a m. kir. honvédség 
árvái részére, az illetőségre való tekintet nél­
kül, létesített alapítványi helyek közül folyó 
folyó évi szeptember hó 1-től, a József fiárva- 
házban egy hely, az Erzsébet leányárvaházban 
pedig két hely kerül betöltés alá, melyeknek 
betöltése céljából ezennel pályázat hirdettetik 
A József fiárvaházba, valamint az Erzsébet
Iáuyárvaházba való felvétel kellékeikép igazo­
landó]: a) az, hogy a felvétetni kért gyermek 
tényleg a in. kir. honvédség kötelékébe tarto­
zott, vagy tartozó apának törvényes leszár 
máz éj a; b) a vagyon talauság; c) félárváknál 
(akik t. i. apátiauok, vagy anyátlanok) az élet­
ben levő szülők vagyoni ahmsága; ri) hogy 
az árva 6-ik életévét már betöltötte, és 
hogy a fiuárva a 10-ik, a leány-árva a. 12-ik 
életévét még túl nein haladta: e) hogy ép 
testű és elméjű, a himlőn átesett, vagy ellene 
sikerrel beoltafott. Az árva kora és a szülök 
elhalálozása hiteles anyakönyvi kivonatai, a 
testi és elmebeli állapot, a himlőoltás és vagyon 
talanság. közhatóságilag hitelesített orvosi hely- 
hatósági bizonyitványnyal igazolandó. A kellően 
felszerelt bélyegtelen kérvények — melyekben 
a szülő vagy gyám neve, állása és lakhelye: 
(város, megye utolsó posta) is felemlítendő 
folyó évi augusztus hó 10-ig a m. kir. honvédelmi 
miniszterhez nyújtandók he, ahonnan Budapest 
székesfőyáros hatóságához fognak küldetni, és 
a kijelölési jog gyakorlása végett József Ágost 
főherceg-úr ő. cs és kir.. Fenségéhez fognak fel­
terjesztetni.' Az alapítványi helyek az 1905/6. 
tanév kezdetén lesznek betöltendők, s a felvé­
telről, vagy fel nem vételről az árvák hozza 
tartozói, Bű papest székesfőváros tanácsa a Ital 
hatósági utón fognak órtesittetni

Szerbiai katonaszökevények. Belgrad bél 
meglepő hírek érkeznek szerb katonaszöke­
vények szomorú sorsáról. E szerint egyre- 
másra szökdösnek a szerb katonák a magyar 
határ felé. valamennyi a keservesen gonosz 
bánásmód miatt. A legutóbbi öt nap alatt 
megint tizenkét katona szökött át magyar 
földre. Kilencen szerencsésen átjutottak Ma­
gyarországba, keltő azonban át akarván uszm 
a Dunán,. belefuladt a vízbe. Még borzalma­
sabban pusztult el a tizenkettedik. Ez a sze­
gény egy vasúti kocsi tengelyére kuporodott, 
hogy igy elrejtőzve jusson át a határon 11

közben azonban lezuhant, a vonat kerekei alá 
került, amelyek darabokra szaggatták. A bel­
grádi lapok most erélyesen sürgetik, hogy a 
hadügyminiszter indítson szigorú vizsgálatot 

Pályázati felhívás. A siketnémák budapesti 
állami intézetének alsó osztályaiba a legköze­
lebbi tanévre 30 uj növendék fog felvétetni. 
Ezen kivül felvételt nyernek a megfelelő fel­
sőbb osztályokba oly siketnémák is, kik eddig 
valamely vidéki intézetben tanultak ugyan, 
de a kiknek szülői időközben a székesfőváros 
vagy annak környékére költöztek. Végül fel­
vétetnek a felsőbb osztályokba olyan gyei* 
elekek is, a kik népiskolai tanulmányaik köz­
ben siketültek meg s kik az intézetben a 
beszédnek a szájról való leolvasását tanulják 
meg és ez utón elemi ismereteiket kiegészítik. 
Első sorban a Budapesten s az annak környé- j 
kén levő községekben lakó sikelnémák vétet- j 
nek ugyan fel, de másodsorban felvételt nyer- j 
nek az ország bármely helyéről folyamodó i 
olyan siketnémák is, a kik az évi 200 kor. 
eltartási költséget egészben, vagy legalább 
részben biztosítani képesek A feltétel a fo­
lyamodványok beérkezésének sorrendjében fog 
eszközöltetni; miért is indokolt, hogy a szü­
lök mielőbb küldjék be kérvényeiket. Pályá­
zati batáridő Julius 25—30. Részletes tájékoz­
tatást és feltételi nyomtatványokat az érdek­
lődőknek díjtalanul küld az intézet igazgatósága, 
(Budapest, Vili. Mosonyi utca 8. szám.) Meg­
jegyeztetik, hogy az intézet 8 évfolyamú.

Egy elismert jó gyógyvíz gyógyhatásúnak 
legjobb bizonyítók át a nagy forgalom képezi. 
Ilyen nagy forgalom észlelhető a jó hírnévnek 
örvendő Apatováczi ásvány-, asztali- és gyógy­
víznél, melyet a leghirnevesebb orvosok ajánla­
nak a légcső és emésztési zavarokban szenvedők 
részére s mely gyógyvíz rekedtségnél és egyéb 
torokbajnál felülmúlhatatlan szolgálatot tesz. 
Az orvosok rendelése folytán az Apatováczi 
ásványvíz oly közkedveltségnek és elterjedett 
súgnék örvend, hogy a kutkezelőség legutóbb 
elható roztó. miszerint uj épületeket emel, mert 
a, fogyasztó közönség nagyszámú rendelésének 
máskülönben nem tehet eleget

irodalom.
a „Zenéiö-Magyarország“ zongora és lu>-

imdii zvnemvífolyóivat most megjeleni XII évfo­
lyamú 14. füzete a kővel kezű zeneműnjdonsá- 
gokat közli : 1. B e I e /, n a y A rí t a I két uj magyar 
dala: a) „Ha leszáll a vadgalamb'1 és ,, Nyá 
ri .estén.“ II. Tilzer Ma r r y „ Automobilon 
kaland“ kupié, szövege Fáik Biliárdtól. 111.

M a y e r n i k Káról y „Cantó Napolitano“ olasz
szerenád.

Ily gazdag tartalommal jelenik meg e minden 
zenekedvelőnek kiváló fontos zeneműfolyóirat 
minden eg) es füzete, úgy, hogy előfizetői az 
érdemesebb zem mű újdonságokat, melyek az év 
leforgása ah t megjelennek — havonta kétszer — 
mindenkor i 0—I 2 oldalon kapják.

FJőii/eiési ám: egész évre (24 füzetre) 12 kor, 
félévre (12 füzeire) li kor. negyedévre (6 füzetre)
3 kor.

Egyes tüzel ára GO tillér!
Kiölhetni a most folyó II. évnegyedre, valamint 

az előző évnegyedekre is a „Zenélő-Magyarország“ 
(K lökner Kde) zenemű kiadóhivatalába n Budapest, 
Vili. József-körut 22/24 lehet, hol egyúttal minden 
zenemű a legolcsóbban és leggyorsabban meg­
rendelhető.

Kiadó laptulajdonos : dr. Nemes Sándor.
A szerkesztésért a szerkesztő távollétében 

felel: Mayer József.

NyilUér *
N y i I atk o z at.

Miután Adler Géza újvidéki sütő- 
inesternél többizben felszólaltunk, mint 
a nála alkalmazásban volt sütömunká- 
sok, hogy a munkásokat jobban becsülje 
meg és a műhely tisztaságára nagyobb 
gondot fordítson, — de mivel ezt elmu­
lasztotta, ezúton hívjuk fel az illetékes 
hatóság figyelmét arra a körülményre, 
hogy Adler Gézánál a sütőmunkásoknak 
ugyanabban a tégelyben kell tnosakod- 
niok, a melyben a sütemények részére 
vizet hordanak, továbbá, hogy a helyi­
ségei Lelve vannak poloskákkal, ami a 
sütőhelyiségre nézve nem lehet valami 
díszes dolog.

bjvidék, 1905. július 15.
Stoffner Ferencz,

sülő ni ii likas.
" K rovat alatt közlőitekért nem viliin! felelő­

sége ta szerkesztőség.

Bogdán-utcza 17. sz. ház,
mely áll 4 szoba, csukott folyosó, konyha, 
pincze, mosókonyba és kertből, augusz­
tus 1-ével kiadó esetleg eladó. Czim a
k búiéban.

. A Földes-féle 
MARGIT-CRÉM 
A Földes-féle 
MARGIT-GRFM 
A Földes féle 
MARGIT-CRÉM 
A Földes-féle 
MARGIT-CRÉM 
A Földes-féle 
MARGIT-CRÉM 
A Földes-féle 

MARGIT-GRÉM 
A Földes-féle 
MARGIT-CRÉM

V:,-„ a . v/-. :. ; &

Hölgyek részére nélkülözhetetlen I

ll ebb s^ép $ lőszer!
pár nap alatt eltávolít szeplőt, májfolt,ot, pattanást, böralkát 
(Mitesser) és minden más bőrbnjt kisimítja a ránczokat és 

az aiczol fellőné, simává varázsolja, üdít és fiatalít.
ÁRA: kis tégely 1 kor., nagy 2 korona. 

Kiváló toilett-czikkek:
Margit-hölgypor (3 sziliben) kor. 1.20, Margit- 
szappan 70 fül., Margit-fogpép (Zahnpasta) 1 kor., 

Margit-arezviz 1 korona.
Postán utánvétellel, vagy a pénz előzetes beküldése után 

küldi a készítő:
FÖLDES KELEMEN gyógyszerész Arad.
Kapható minden gyógyszel Iáiban, drogériában é ■ illatszer- 

kereskedésben.
Főraktár Újvidéken : Gto? singer K., PIAvsics G., Vuils J. 

gyógyszertárakban.

A Földes-féle m) 
MARGIT-CRÉM 
A Földes-féle 
MARGIT-CRÉM 
A Földes-féle 
MARGIT-CRÉM 
A Földes-féle 
MARGIT-CRÉM 
A Földes-féle 
MARGIT-CRÉM 
A Földes-féle 

MARGIT-CRÉM 
A Földes-féle 

MARGIT-CRÉM
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Kívánatra bárkinek bérmentesen küldünk 
egy próbát a Cozaporból. Kávé, tea, étel, 
vagy szeszes italban egyformán adható az 

ivó tudta nélkül.
A COZAPOR többet ér, mint a 

világ minden szóbeszéde a tartóz­
kodásról, mert csodaliatása ellen­
szenvessé teszi az iszákosnak a sze­
szes italt. A COZA oly csendesen és 
biztosan hat, hogy azt feleség, testvér, 
avagy gyermek egyaránt, az ivónak 
tndta nélkül, adhatja és az illető még 
csak nem is sejti mi okozta javulását.

COZA a családok ezreit békitette 
ki ismét, sok-sok ezer férfit, a ezégyek 
és becstelenségtől megmentett, kin 
később józan polgárok és ügyes üzlet­
emberek let.tek. Temérdek fiatal 
embert a jó útra, és szerencséjéhez 
segített, és sok embernek életét szá­
mos évvel meghos szabbitott.a.

Az intézet, mely a COZAPOR 
tulajdonosa, mindazoknak, kde kíván­
ják. egy próba adagot és egy köszönő 
Írásokkal t.- lt. könyvet dij- és kótséa- 

mentesen küld, hogy igy bárki is meggyőződhessék biztos 
hatásáról. Kezeskedünk, hogy az egészségre teljesen 
ártalmatlan.

COZA INSTITUTE
(Depot 131.)

62, Chancery Lane.

London, Anglia.

INGYEN PRÓBA 131. sz. 
Vágja ki ezen szelvényt és 

küldje még ma az intézetnek.
(Levelek 25 fill, levelezőlapok 

10 fillérre bérmentesítem!ők )

*****************

HIRDETÉSEK
felvétetnek a,

szerkesztőség és 
kiadóhivatalban

######**#*##*****

A magas horvál kormány részéről mint gyógyvíznek megállapított 

Apatováci savanyú forrás 
„váci SAVANYÚVIZ

természetes alkalikus szónsavtiús savanyúviz
kristály tiszta legkiválóbb a s i í e I i víz

Owosi kapacitások altul a legnagyobb gyógy ered mér. nyel 
fentielve minden az emésztő és légző szervezeti bajoknál
rheumatikus, gyomor, tüdő, torok és minden más kataru- 
soknál, vese, ozukor és hólyag betegeknél.

Legkiválóbb, utói nem ért gyógy eredmények a nemi és 
sok női hajnál.

Analisálva dr. Ludvig kir. udvari tanácsos, és dr. S- 
Bosnyákovits kir. orvostanárok által.

Kitüntetve sok nagy szakkiállításon 15 arany éremmel.

Apatováci kút-intézőség
________ Zágráb, Ilíca út 17.
K ipnato gyogytárak-, fűszeresek», éttermek és vendéglőkben._____
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CLAYTON Jk SHUT TI i: W

CLAYTON & SHUTTLEWORTH
Bitdape*JSf, VáiC2il*l£Öctit <33,

által a legjutártyosabb áiak mellett a ján Itatnák:

Locomobil és gőzcséplőgépek,
szalmakazalozók, járgány cséplőgépek, lóhere-cséplők, 
tisztító rosták, konkolyotok, kaszáló- és aratógepek, 

szénagyüjtök, boronák, sorvelőgépek, Planet jr. 
kapálok, szecskavágók, répa ágók, kukoricza- 

morzsolók, darálók, őrlőmalmok, egyetemes 
aczél-ekék, 2- és 3 vasú ek k és minden 

egyeb gazdasági gépek.

*'■ 4
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Képviselet és bizományi raktár:
Morgenthaler Ferenoz úrnál Újvidéken.

VadSÚMattTO SIKER#?«
UGOl CSOBB 
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(A SZABADALMAZOTT REFO RM 
FATÜZELÉSES GSERÉPKÁIY-
háinkkal iábakon érhető
El E6YEDÜIA LEGOLCSÓBB. 
IE6NA6Y08B. IEGE6ÉSZSÉ- 
6ESE38 ÉS IE6TÍSZTÁBB 

MELEG.

A JELENKOR LEGJOBB TETŐFEDÉSI ANYAGA
/. 2» I
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__________
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MAGYARORSZÁGI KÖZPONT:
EIER« MÜVEK ÄEHEKlAiOS

BUDAPEST VI..AMDRASSY-ÚT 31,2.

Nyomatott Hirschenhauser Benő könyvnyomdájában, Újvidéken.


